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SOLUCIONES A LOS EJERCICIOS DE FUNCIONES 

CUADRÁTICAS 

1.  1.-Representa  las  funciones  cuadrát icas .  Ha l la  antes :   

a)  Ecuación del  eje  de s imetr ía  

b)  Vért ice  

c)  Puntos  de corte  eje  OX  

d)  Puntos  de corte  eje  OY  

e)  Hacer  una tab la  de a l  menos 5  va lores  

a. y  =  -x²  +  4x -  3  

1 .  Vér t i ce  

x  v  = -  4 / -2  = 2      y  v  = -2² + 4 ·  2  -  3  =  -1         V(2,  1)  

2 .  Puntos  de co r te  con e l  e je  OX.  

x²  -  4x  + 3  =  0   

       (3 ,  0)       (1 ,  0)  

3 .  Punto  de  cor te  con e l  e je  OY.   

(0 ,  -3)  
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b.  Representa  g ráf i camente  la  f unc ión  cuadrá t i ca :  

y  =  x²  +  2x + 1  

1 .  Vér t i ce  

x  v  = -  2 / 2  = -1      y  v  = (-1 )²  +  2 ·  ( -1 )  +  1= 0        V(-  1 ,  0)  

2 .  Puntos  de co r te  con e l  e je  OX.  

x²  + 2x + 1= 0   

Co inc ide con  e l  vér t i ce:  ( -1 ,  0 )  

3 .  Punto  de  cor te  con e l  e je  OY.   

 (0 ,  1)  
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c.-Representa  grá f i camente  l a  f unc ión  cuadrá t i ca:  

y  =  x²  +x + 1   

1 .  Vér t i ce  

x v  =  -1 /  2      y v  = ( -1 / 2 )²  +  ( -1 / 2 )  + 1= 3/4  

V(-1/ 2 ,  3/  4)  

2 .  Puntos  de co r te  con e l  e je  OX.  

x²  + x  +  1= 0  

1²  -  4  <  0        No  hay  puntos  de  cor te  con OX.  

3 .  Punto  de  cor te  con e l  e je  OY.   

(0 ,  1)  
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2.-Ha l la  e l  vé r t i ce  y  la  ecuac ión  de l  e je  de  s imet r ía  de  las  s igu ientes  

parábo las :  

a.  y = x² -  7x  -18  

V= (7 /2 ,  -121/  4 )             x  = 7 /2   

b.  y  =  3x² + 12x -  5   

V= ( -2  ,  -17 )             x  =  -2   

 

3. I nd i ca ,  s in  d ibu ja r las ,  en  cuantos  puntos  co r tan  a l  e je  de  absc isas  las  

s igu ientes  parábo las :  

a.  y = x² -  5x  + 3  

b²  -  4ac  = 25  -  12  >  0  Dos puntos  de corte  

b.  y  =  2x² -  5x  + 4   

b²  -  4ac  = 25  -  32  <  0  No hay  puntos de corte  

c.  y  = x² -  2x  + 4   

b²  -  4ac  = 4  -  16 < 0  No hay  puntos de corte    

d.  y  =  -x² -  x  +  3  

b²  -  4ac  = 1  + 12 > 0  Dos puntos  de corte  
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4.  Una  func ión  cuadrá t i ca  t i ene  una  expres ión de  la  fo rma y  =  x²  +  ax  + a 

y  pasa  por  e l  punto  (1 ,  9 ) .  Ca l cu la r  e l  va lor  de  a .   

9 = 1² + a· 1 + a                     a = 4  

                    9-1= 2 a 

                 8= 2 a  ; a= 8/2= 4 

 


